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KLUCZ ODPOWIEDZI

- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).
- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny i należy taką odpowiedź zaliczać.
- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast ratyfikowane - ratyfikacyjne, zamiast kodeks – kadeks  itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.
- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany 
Część A – test – ŚREDNIOWIECZE
- Każde skreślenie, poprawka i nieczytelna odpowiedź traktowane są jako odpowiedź błędna.
1/ 	a/ 1146-73 - 1 pkt; 	
b/ 1384-99 - 1 pkt; 										/2
2/ 	a/ 1454 – 1 pkt;
b/ 1453 – 1 pkt;
c/ 1387 – 1 pkt;
d/ 1343 – 1 pkt;
e/ 1122 – 1 pkt;										 /5
3/ 	a/ 1454-66 – 1 pkt;
	b/ 1409-11 – 1 pkt;										 /2
4/	a/ Otto [I] - 1 pkt;	
b/ Ruryk - 1 pkt;											
c/ Stefan [I] [Wielki] - 1 pkt;	
d/ [św.] Wojciech - 1 pkt;									/4
5/ 	w dowolnej kolejności – 2 z: - każda właściwa odpowiedź – po 1 pkt.:
- Gniezno	- Poznań	- Giecz		- Ostrów Lednicki				/2
6/ 	a/ R - 1 pkt;		b/ G - 1 pkt; 		c/ R - 1 pkt;		d/ G – 1 pkt;		/4
7/	- rycerski [lub: rycerstwo; rycerze] [lub: szlachecki/szlachta] - 1 pkt; 	
- duchowny - 1 pkt; 										/2
8/ 	a/ immunitet - 1 pkt;	
b/ zasadźcy [-a] - 1 pkt;											
c/ łan - 1 pkt;
d/ wolnizna - 1 pkt;
e/ czynsz [-e] – 1 pkt;										/5
9/	a/ Henryk - 1 pkt;	
b/ Łużyce - 1 pkt;											
c/ Przemyślidów [-zi]- 1 pkt;
d/ 1004-1018 - 1 pkt;
e/ Budziszynie – 1 pkt; 
f/ Kijów – 1 pkt;										/6


